



式的民主管理工作，不断完善规范职工代表大会制度，扎实推进厂务公开工作。一是增强生产经营和管理工作的透明度，加强员工参与公司管理力度，赋予职工监督管理的权利，重大和职工关心的热点事项都提前通过会议、文件、公开栏、QQ群等多种形式向职工公开，接受监督。确保了职工的参与权、知情权和监督权。二

是不断规范职工代表大会制度，凡是涉及《企业民主管理条例》规定的事项和涉及职工切身利益的规章制度，都经职代会讨论通过。

通过开展厂务公开职代会星级创建活动，充分发挥了厂务公开职代会在促进企业健康发展、营造和谐稳定的工作环境，增强了职工群众的民主参与意识，提高了厂务公开职代会的质量和效果，切实落实了职工群众的知情权、参与权、建议权和监督权，使公司生产经营决策更加民主、科学，职工民主管理意识不断加强，职工主人翁意识得到充分发挥，促进了公司事业的健康发展。(文/郭梦琪)

油气钻采简报



陕西煤田地质油气钻采有限公司

YOU QI ZUAN CAI JIAN BAO

党群工作部主办（内部刊物）

2018年 第 6 期

2018年7月5日

激励先进 弘扬正气

—油气公司举办纪念建党97周年表彰大会



进党支部、4名优秀共产党员、3名优秀党务工作者及2名优秀通讯员进行了表彰。公司领导为获奖代表颁发了荣誉证书和奖牌，希望他们珍惜荣誉、谦虚谨慎、戒骄戒躁、再接再厉，继续弘扬共产党员的先锋模范作用，发挥共产党员的积极性和创造性，在今后的工作中再立新功。

最后，公司党总支书记、总经理陈先虎作重要讲话，他首先代表公司党总支向受到表彰的先进党支部、优秀党员和优秀党务工作者及优秀通讯员表示热烈祝贺，向参加会议的全体同志表示由衷的感谢，向辛勤工作在钻井一线的全体党员致以节日的问候和崇高的敬意。并为切实做好2018年下半年党建工作提出三点意见：一是以提高钻井质量为重点，充分发挥党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用；二是以推进技术进步为重点，充分发挥党员在科学打井中的“领跑者”作用；三是以强化成本控制为重点，充分发挥党员在管理创效中的“示范者”作用。希望大家以纪念建党97周年为契机，戒骄戒躁继续努力，紧密结合生产经营实际，深入探索和实践新形势下基层党建工作的新途径、新方法，在党的基层工作实践中发挥好党员队伍的先进作用。为公司持续有效协调发展作出新的更大的贡献。(图文/郭梦琪)

为纪念中国共产党成立97周年华诞，激励先进，弘扬正气，6月27日，油气公司“七一”表彰大会在公司会议室隆重召开，公司领导班子成员、中层干部、机关全体党员、职工参加了会议，会议由纪检书记黎耀斌主持。

大会在庄严的《国际歌》中拉开帷幕。会议开始，党群工作部部长王艳艳领誓，带领全体党员重温了入党誓词。面对鲜红的党旗，全体党员再次举起右手，重温入党誓词，坚定信念，不忘初心，立足岗位，奋勇向前。随后，公司副总经理郭文祥宣读了关于2017年度先进党支部、优秀共产党员、优秀党务工作者和优秀通讯员的表彰决定。对1个先

我公司组织钻机职工开展“安全生产月”承诺签名活动

6月份，是一年一度的“安全生产月”。今年，公司各项目部、井队紧紧围绕公司年度安全管理目标，深入贯彻“安全第一，预防为主，综合治理”的安全生产方针，严格落实安全生产责任，以“安全生产月”活动为



契机，组织钻机全体职工安全承诺签名活动。

本次活动，是公司“安全生产月”诸多活动的一部分，也是落实安全生产宣传教育的一项重要内容。为组织开展好今年的“安全生产月”活动，公司提前布置，开展形式多样、内容丰富的活动，进一步增强了员工的安全意识，用“签名承诺”来强化职工的安全责任，通过签字活动进一步强化安全发展观念、提高安全生产意识，全面营造“生命至上，安全发展”的良好氛围，大家在横幅上签下的不仅仅是个人简单的姓名笔画，而是他们“以人为本，尊重生命，弘扬安全文化”的



一种承诺，更是油气钻采人诚守安全责任、期盼祥和的一个美好愿望。

参加签名活动的职工们纷纷表示：今后将以实际行动履行岗位安全责任制，敬畏生命，自觉提高安全生产意识，从自身做起，让公司的安全生产周期无限延长，确保公司安全目标实现“零事故、零伤亡”。(图文/刘康)



主 编：黎耀斌
责任编辑：王艳艳 刘方
执 行：刘方
电 话：029-83210816
邮 箱：yqzc@mtz.com
网 址：www.smdzyq.com
欢迎广大职工踊跃投稿！

油气公司召开端午节廉政谈话会议

为积极开展“反腐倡廉宣传教育月”活动，进一步强化公司党员干部廉洁自律意识，杜绝腐败问题发生。6月11日上午，油气钻采公司召开了党风廉政建设集体约谈会，对公司领导班子、中层干部

和重要岗位人员进行了集体约谈，会议由纪检书记黎耀斌主持。

会议指出，节日期间是腐败问题的高发、多发、易发期，也是职工群众对干部作风的敏感期，



更是考验我们党员干部廉洁从政能力的关键时期。端午节将至,根据中央、省委及集团公司党委和纪委要求,坚定不移贯彻执行中央八项规定和投资集团纪委“十严禁”规定,切实把党纪党规内化于心、外化于行,把廉洁纪律的规定要求体现到清廉过节的方方面面。

公司党总支书记陈先虎在讲话时强调三点:一是要持续提高思想认识,提高政治站位,全面树立“四个意识”,向党中央看齐,向习总书记看齐,要加强学习,提高思想认识,尤其是对党的十九大精神、十九大报告以及习总书记系列重要讲话精神的学习,要做到学以致用、融会贯通,切实把思想和行动统一到党中央的决策部署上来,统一到集中精力抓好生产经营工作上;二是要强化纪律意识,严格遵守纪律,胸怀理想,坚定信念,保持对党绝对忠诚,时刻牢记宗旨意识,始终把守纪律、讲规矩放在关系党的兴衰成败、生死存亡的高

攻克难关 闯关夺隘 撸起袖子加油干

近日,公司30139井队的搬迁工作已紧锣密鼓地展开,时值六月酷暑,烈日当空,黄沙漫天,放眼望去,依然能看到井场上一个个忙碌却井然有序的身影活跃在各自的工作岗位上。艰苦的环境丝毫没有影响大家工作的热情,因为井场完工11口井,累计钻进井深近两万米的成绩足以让人振臂高呼。

施工现场,井队长赵文庆同项目经理巨小伟坐镇指挥,在工人们的共同努力和吊车的默契配合下,看似高耸的钻塔已被安全放倒,巨经理戴上安全帽,对放倒的钻塔进行了细致周密的检查,在发现二层台护栏处有松动情况发生时,立即要求井队大班在安装设备前将松动处焊接加固,以免小错酿成大祸,并对现场施工人员展开安全教育,叮嘱大家务必将安全视为生产第一要素。



随后,巨经理严格检查了井场周围泥浆及垃圾的处理情况,他说在长庆油田严抓狠打环境污染问题的大环境下,我们必须积极响应甲方要求,配合

度上来认识,用全新的理念、全新的态度、全新的要求约束自己,认真落实严以修身、严以用权、严以律己的要求,自觉做政治上的明白人,不要在端午期间参加违反规定的各种聚会;三是要强化责任担当,认真履职尽责,作为党员干部、部门负责人要认清形势,要对分管领域的工作挑起责任,强化措施,确保成效,同时监督执纪责任要同步落实,每一个分管领导及部门负责人均要对分管领域的党风和工作作风加强监督指导,在节日期间,严守廉洁自律底线,坚决防止“四风”问题反弹回潮。

纪检书记黎耀斌在主持会议时则表示,要把抓好2018年党风廉政教育工作,把重视意识形态工作摆在更加重要的位置,主要要做好以下三项重点工作:一是提高政治站位,加强阵地建设,夯实党风廉政建设基础,让全体党员干部充分认识从严查处节日期间“四风”问题的极端重要性;二是聚焦“四风”问题新表现,着力解决“节日腐败”问题,具体是抓好日常教育提醒,扎实开展谈心谈话工作;三是落实快查严处机制,保持正风肃纪高压态势,同时创新形式丰富载体,增强党风廉政教育实效,把落实党风廉政建设责任制与各项重点工作紧密结合起来,做到同部署、同落实、同检查、同考核,驰而不息改进工作作风,共同营造团结奋进、风清气正的工作环境。

各参会人员纷纷表示要坚决贯彻落实党的十九大精神,坚定不移贯彻中央八项规定精神,坚决反对“四风”问题,清清白白过端午。

(图文/郭梦琪)

完成每个井场的环境安全监管,无论生活垃圾或生产废料都应及时处理,避免造成环境污染问题,给公司带来不必要的经济损失。

井队搬家一切在按部就班地进行着,然而,在设备准备进入新井场时出现了意想不到的情况。通往井场的路坡度大,当地土层松软,拉运设备载重大,几经尝试车辆无法顺利爬坡进入井场。搬家一时陷入僵局,当大家对着陡峭的山路一筹莫展时,巨经理提出让铲车跟在载运货车后面提供助力的想

40186钻井队现场观摩井控演练



公司石油项目部为进一步贯彻陕煤地质集团公司《2018年安全生产工作要点》,全面落实好公司2018年度安全生产工作的各项要求和措施,切实夯实安全生产工作基础。近日,组织40186钻井队全体职工前往锐奇40118井队井控演练现场进行观摩学习。

上午10:00时,在锐奇40118钻井队西171施工现场,钻机汽笛突然发出长鸣报警信号,在报警信号发出的同时,司钻停止钻进作业,上提钻具;副司钻停泥浆泵,并迅速跑到远程控制台;井架工开立管压力截止阀;发电工断开井场不防爆电源;钻井队长带领钻井队备用班组和其他人员迅速到安全区待命。

“报告队长,井口发现溢流后关井,目前立压

法并立即实施。经过现场协调开始了第一次尝试,只见大货车伴随着发动机的轰鸣和大家的欢呼声缓缓驶入井场。

最后,巨经理鼓励大家保持良好的工作态势,在保证安全的前提下,鼓足干劲完成预定目标任务。同时,要求井队结合长庆油田采油四厂的勘探生产特点,因地制宜,保证设备以最好的状态发挥效能,提高施工质量和效率,树立良好的油气钻采品牌形象。

(图文/郭吉平)

1.5Mpa,套压2Mpa,请指示”。值班干部说道。随后井队长立即向公司调度报告。就在此时,井场入口处手摇报警器响起,经气体检测人员检测,发现有硫化氢气体泄漏。发电工立即切断井场不必要的电源,同其他岗位人员向安全区集合。值班干部清点人数,发现场地工没有到位,救护人员佩戴正压式呼吸器,分两组带担架和急救箱沿钻台两侧展开搜救,随即在节流管汇处发现昏倒的场地工,并用担架将其抬到安全区进行抢救。紧接着又接到值班干部报告,“立压和套压上升”。经技术人员研究决定用“工程法”进行压井。随着压井泥浆在井下的循环一周,现场指挥决定停止压井作业,进行关井观察。直至立压和套压下降到0,钻机发出三声短鸣笛,解除关井。

通过此次观摩,对有效预防和控制井喷,最大限度地减少突发事件造成的损害,保证钻井队生产施工安全具有重要意义,在安全月活动期间开展的此次活动,更是强化了施工队伍的安全管理意识,落实了施工井队的安全主体责任,通过观摩演练来深挖反思安全管理中的短板,排查、梳理、整改生产中存在的安全隐患,使井队的安全管控水平和职工的安全意识都有了显著的提高,切实保障了职工的安全权益。

(图文/义胜利)

我公司荣获厂务公开职代会三星级单位称号

近日,从陕西省煤田地质工会传来喜讯,油气公司获得“厂务公开职代会三星级单位”荣誉称号。

公司高度重视此次申报评选活动,积极参加了厂务公开职代会三星级单位的申报工作。公司工会

根据公司实际情况,系统全面地梳理汇报了公司职代会建设和厂务公开制度落实推进情况。也为进一步推动厂务公开民主管理工作的规范化建设起到了积极的促进作用。

近年来,油气公司高度重视以职代会为基本形